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PROCES-VERBAL

objet     : Election vérificateur aux comptes
  
                    de la 84° Section de la

                       Médaille Militaire  
               LONGWY/LUXEMBOURG

Mercy-le-Bas -  Le 06/03/2018

 Lors de la réunion d'urgence du comité, qui s'est réuni virtuellement par liaison INTERNET,   le 04 mars 
2018, sous la Présidence de Monsieur Jean-Claude BERTRAND, Président-Secrétaire de la 84° SLMM 
Longwy/Luxembourg, un appel à candidature pour le poste de VERIFICATEUR AUX COMPTES avait été 
lancé, suite à l'arrêt de cette activité de l'actuel vérificateur, Mr. PIERRON Michel.
Trois candidats se sont fait connaître : Mrs. CAVAZZA Pascal, JUNG Michel, et REYTER Marc, Tous 
trois membres  titulaires de notre section. 

Rappel succinct des statuts (extrait)     : 
                Le bureau comprend : Un Président – Un à Trois Vice-Présidents – Un Secrétaire – Un             
                Trésorier – Des membres du Bureau pouvant être adjoint du secrétaire ou Adjoint du              
                Trésorier... etc …
                La fonction de Trésorier ou d'Adjoint au Trésorier est incompatible avec celle de Président.

      De plus : Un vérificateur aux comptes est nommé qui ne peut pas faire partie du comité. 

Déroulement succinct de l'élection     : 
               Lors de la réunion d'urgence désignée ci-dessus, le comité s'est réuni virtuellement le 04 mars 
2018 par liaison internet, étant donné l'impossibilité matérielle de réunir physiquement le comité avant 
l'assemblée générale du 11 mars 2018. Présents= 10 // Absents excusés= 2

Résultat des votes des membres du comité suite aux trois volontaires candidats:
      Pour l'adoption de cette réunion d'urgence :Le vote a donné le résultat suivant : 
                CONTRE= 0 ------    ABSTENTIONS= 0  ------------   POUR : A l'unanimité.
  La désignation du nom du candidat retenu par les membres du comité a donné le résultat suivant :
                          Monsieur CAVAZZA Pascal :   9 voix
                       Monsieur JUNG       Michel :   1 voix
                       Monsieur REYTER   Marc    :   0 voix
Monsieur CAVAZZA Pascal a été élu à la majorité des voix VERIFICATEUR AUX COMPTES en lieu et place 
de PIERRON Michel à la 84° SLMM Longwy/Luxembourg.
Le Comité approuve cette nomination.
           Jean-Claude BERTRAND                   René MORGEON                             Jean BELLINI     
                     Président                                          Trésorier                                Président Honoraire
                                                                                                                              Membre du bureau

                  Alain HERVIGOT                                                      MICHEL Thierry
  Vice-Président auprès du Luxembourg                        Vice-Président pour le Pays-Haut
             

S.N.E.M.M

Approuvée par  arrêté du 29 mai  2009 sous le  NOR : IOCA0822574A
(JORF n° 0135 du 13 juin 2009). Reconnue d’utilité publique par décret
du 20 décembre 1922. Affiliée à la Fédération Nationale André Maginot
des anciens combattants GR n° 113.
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